

В Братском районе в суд направлено уголовное дело о незаконном лишении свободы несовершеннолетнего



Следственным отделом по Братскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в 2021 и 2022 гг. мужчина с целью воспитания и наказания своего сына 2010 г.р. надевал на ногу подростка металлическую цепь и приковывал её к дивану. В таком положении он оставлял мальчика одного в квартире на длительное время. Освобождала ребенка мать по возвращении с работы.

Своими умышленными преступными действиями обвиняемый причинил

несовершеннолетнему физические и нравственные страдания, а также вред нормальному психологическому и нравственному развитию.

После вручения обвинительного заключения, утвержденного прокуратурой, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1842242>